AUFBAUANLEITUNG

,Sichtschutz"” mit Steher zum Andiibeln

Assembly manual for privacy screen with post for anchoring.

Instructions de montage du brise-vue a visser dans le sol

) Montagehandleiding voor zichtscherm met staander om mert schroeven te verankeren.
& Instrucciones de montaje de Pantalla de Privacidad con montante para la colocacion de tacos.
@ Istruzioni per il montaggio del Frangivista con montante per il tassellamento.
Samlevejledning til Leehegn m. stolpe faestnet pa mur

63) Monteringsanvisning Skarmvagg med stolpe for férankring.

Monteringsanvisning for Levegger med stolpe for forankring

Instrukcja montazu panelu ogrodowego ze stupkiem do kotwiczenia.

€) Pokyny na stavbu zasteny so stipikom, ktory sa priskrutkuje k hmozdinke

GD Navodila za montaZo “zaslon za zasebnost” s stebrom za sidranje.

@ Navod ke stavbé zastény se sloupkem k pFisroubovani na hmozdinku

@D Belatasveéds elem talajhoz rogzitett tartoszlop dsszeszerelési Gtmutatod

Upute za montaZu zaslona za privatnost sa postoljem za ucvrscivanje.
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WICHTIGE PUNKTE
FUR DEN AUFBAU!

VORLIEGENDE AUFBAUANLEITUNG ZEIGT DEN ZUSAMMENBAU EINES SICHTSCHUTZES.

DIE AUFBAUREIHENFOLGE KANN JE NACH KONFIGURATION ABWEICHEN. FUR EINIGE

MONTAGESCHRITTE BENOTIGEN SIE EINEN HELFER.

@) These assembly instructions show the assembly of a privacy screen. The order of assembly may vary depending on the configuration. You will
need a helper for some assembly steps.

Cette notice montre comment monter un brise-vue. Les étapes d'assemblage peuvent différer selon la configuration. Vous aurez besoin d'une
deuxiéme personne pour certaines étapes de montage.

Deze montagehandleiding toont hoe u een schutting monteert. De montagevolgorde kan verschillen naargelang de configuratie. Voor
sommige Montage stappen zal u een extra persoon nodig hebben.

Las instrucciones de montaje suministradas muestran como montar una pantalla de privacidad. La secuencia de montaje puede variar segun
la configuracion. Necesitara un ayudante para algunos pasos de montaje.

Queste istruzioni di montaggio mostrano come assemblare il Frangivista. La sequenza di montaggio puo variare a seconda della configurazi-
one. Avrete bisogno di un aiutante per alcune fasi del montaggio.

Disse vejledninger viser samling af et leehegn. Raekkefglgen i samlingen vil variere alt efter den valgte konfiguration/sammensatning af
elementer. Vi anbefaler, at der er 2 personer til samlingen.

Dessa monteringsanvisningar visar monteringen av en sekretessskarm. Ordningen fér montering kan variera beroende pa konfigurationen.
Du behodver en medhjalpare for vissa monteringssteg.

Disse monteringsanvisningene viser monteringen av en Levegg. Rekkefglgen pa monteringen kan variere avhengig av konfigurasjonen. Du
trenger en hjelper til noen av monteringstrinnene.

Niniejsza instrukcja montazu przedstawia montaz panelu ogrodowego. Kolejnos¢ montazu moze sie rézni¢ w zaleznosci od konfiguracji. W
niektorych etapach montazu bedziesz potrzebowac pomocnika.

Tento navod na montaz ukazuje, ako zostavit zastenu na ochranu sukromia. Postupnost montaze sa moze liSit v zavislosti od konfiguracie. Na
niektoré kroky montaZe budete potrebovat pomocnika.

Navodila za montazo prikazujejo sestavljanje Zaslona za zasebnost. Vrstni red montaZe se lahko razlikuje glede na konfiguracijo. Za nekatere
korake sestavljanja boste potrebovali pomocnika.

Tento montazni navod ukazuje, jak zasténu na ochranu soukromi sestavit. Pofadi montaze se méze liSit v zavislosti na konfiguraci. Na nékteré
kroky montaze budete potfebovat pomocnika.

Az alabbi 6sszeszerelési Gtmutaté a belatasvedd elem dsszeszerelését mutatja be. Az 6sszeszerelési sorrend a konfiguraciotol fliggden eltérd
lehet. Egyes Iépésekhez szilksége lesz egy segitdre.
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Ove upute za sastavljanje prikazuju instalaciju zaslona za privatnost. Redoslijed montaZze moZe varirati ovisno o konfiguraciji. Trebat ¢e vam
pomocnik za neke korake montaze.

VERWENDEN SIE BEI DER MONTAGE ARBEITSHANDSCHUHE!
UM KRATZER ZU VERMEIDEN, VERWENDEN SIE BITTE GEEIGNETE UNTERLAGEN!

Wear working gloves! Please use a suitable underlay to avoid scratches!
Portez des gants de travail! Pour éviter les rayures, utilisez les supports appropriés!
@ Handschoenen gebruiken! Om krassen te voorkomen raden wij u aan er iets onder te leggen!
@ Utilice unos guantes de trabajo. Por favor, coloque en el suelo una base protectora adecuada para evitar posibles arafiazos.
@ Utilizzare guanti da lavoro. Utilizzare una base adatta per evitare graffi!
Brug arbejdshandsker! Benyt venligst et passende underlag for at undga skrammer!
Anvand arbetshandskar under monteringen! Anvand lampliga underlag for att undvika repor!
Bruk arbeidshansker! Bruk et passende underlag for a unnga riper!
Podczas montazu prosze uzywac rekawice ochronne. Chroni¢ powierzchnie lakierowang przed zarysowaniami.

@ PouZivajte pracovné rukavice! Prosim, pouZite vhodnl podloZzku, aby ste zabranili poskriabaniu!
@ Uporabite delovne rokavice! Uporabite ustrezno podlago, da se izognete praskam!
PFi montaZi pouZivejte pracovni rukavice! PouZijte vhodné podlozky, abyste se vyhnuli poskrabani!
@D szerelésnél hasznéljon véddkesztydit! A karcolasok elkertlése érdekében hasznaljon megfeleld alatéteket!

Nosite radne rukavice! Upotrijebite odgovarajuce podlago, da se izognete praskam!




WASSERWAAGEN - SYMBOL! Betreffendes Einbauteil mit der Wasserwaage ausrichten.

Symbol of spirit level: Align the respective parts by using the spirit level.

Symbole niveau a bulle: Lorsque ce symbole apparait, vous devez ajuster I'élément a I'aide d’'un niveau a bulle.

D) Waterpas - symbool: Bij montagestappen waar dit symbool bijstaat is het noodzakelijk het betreffende onderdeel waterpas in te bouwen.

@ Simbolo del nivelador: Indica que se debe ajustar y centrar la pieza con la ayuda de un nivelador.

® Simbolo di livella a bolla d‘aria: Allineare il componente in questione con l‘ausilio di una livella a bolla d'aria.

Symbol for vaterpas: Juster de respektive dele ved hjzlp af vaterpas.

@ Vattenpassymbol: Rikta in relevant installationsdel med vattenpasset. ‘@7
Symbol pa vater: Juster de respektive delene ved a bruke et vater.

Symbol poziomicy - element wypoziomowac.

Symbol vodovahy: Vyrovnajte prislusnej ¢asti pomocou vodovahy.
@ Simbol vodne tehtnice: Poravnajte ustrezne dele z uporabo vodne tehtnice.
@ Symbol vodovahy: Vyrovnejte pFislusné ¢asti pomoci vodovahy.
@D vizmérték - szimbolum: A szilkséges elem beallitdsahoz hasznaljon vizmértéket.
Simbol libele: Poravnajte odgovarajuce dijelove pomocu libele.

MASSSTABSGETREUE ABBILDUNGEN DER ZU VERWENDENDEN SCHRAUBEN! (M 1:1)
MAXIMALES ANZUGSDREHMOMENT DER SCHRAUBEN 5 NM.

Scale drawing 1:1 of the screws in use. Maximum tightening torque of the anchor bolts is 5 Nm.

Reproduction selon Iéchelle 1:1.

@ Afbeelding : schaal 1:1 (ware grootte). Maximaal aandraaimoment van de schroeven is 5 Nm. s,
Reproduccién a escala 1:1 de los tornillos que se utilizan para el montaje. Apriete maximo de los tornillos 5 Nm.

® Immagine in scala delle viti da utilizzare. Coppia massima di serraggio delle viti 5 Nm.

Skala tegning af skruer er 1:1. Maksimal tilspa@ndingsmoment for skruerne er 5 Nm.
Skalenliga ritningar av skruvarna som ska anvandas.

Maltegning 1: 1av skruene som er i bruk. Maksimalt tiltrekkingsmoment for skruene 5 Nm.

Skalowane ilustracje uzywanych srub. Maksymalny moment dokrecania $rub kotwigcych wynosi 5 Nm.

@ Mierka vykresu 1: 1 pouzitych skrutiek.

@ Risba v merilu 1: 1 uporabljenih vijakov.

@ Méfitko vykresu 1: 1 pouzitych Eroubd.

@D A felhasznalandé csavarok méretaranyos abrai.

Crtez velicine 1: 1 vijaka koji se koriste. Maksimalni moment zatezanja vijaka je 5 Nm.

ORANGE EINGEFARBTE TEILE SIND IN DEN JEWEILIGEN AUFBAUSCHRITTEN ZU DEMONTIEREN!

Parts coloured in orange need to be disassembled in the respective construction step!
Les pieces de couleur orange doivent étre démontées au cours des étapes de montage correspondantes!
@ Oranje gekleurde onderdelen moeten in de desbetreffende bouwstappen los geschroefd worden!
& Las piezas de color naranja deben desmontarse en los pasos de montaje correspondientes.
@ Le parti di colore arancione devono essere smontate nelle rispettive fasi di assemblaggio!
De dele som skal demonteres er markeret med orange!
@ Orangemarkerade delar ska demonteras i respektive monteringssteg!
Deler i fargen oransje ma demonteres i det respektive konstruksjonstrinnet!
Elementy w kolorze pomarafczowym nalezy w poszczegolnych krokach zdemontowac!
GO Diely oranZovo sfarbené je nutné v prislusnom konstrukénom kroku rozobrat!

Oranzno obarvane dele je treba razstaviti v ustreznem koraku gradnje!
@ Dily oranZové zbarvené je nutne v pfislusném konstrukénim kroku rozebrat!
() A narancssarga elemeket a megfelel szerelési |épésekben kell szétszerelni!
Dijelove obojene narancastom bojom potrebno je rastaviti u odgovaraju¢em koraku izrade!



PFLEGE UND WARTUNG!

Mit keinen aggressiven Chemikalien wie z.B. Chlor, Diinger oder Streusalz in Beriihrung kommen!
Sonnenmilch und andere Cremen mit Wasser und Seife entfernen!

Keine scheuernden Reinigungsmittel verwenden!

Care and maintenance! Do not allow to come into contact with aggressive chemicals such as chlorine, fertilizer or salt! Remove suntan lotion or
any other creams with soap and water! Do not use abrasive cleaning agents!

Entretien et maintenance: Ne pas entrer en contact avec des produits chimiques agressifs tels que le chlore, les engrais ou le sel de voirie! Netto-
yez uniquement avec de |'eau les crémes solaires et autres crémes (pas de nettoyant chimique). Ne pas utiliser de produits nettoyant abrasifs!

@ Verzorging en onderhoud! Niet in contact komen met agressieve chemicalién zoals chloor, kunstmest of strooizout! Zonnebrandolie/melk en
andere cremes met water en glansmiddel verwijderen. Gebruik geen schuurmiddelen!

@ Cuidado y mantenimiento! No entrar en contacto con productos quimicos agresivos como el cloro, los fertilizantes o |a sal de carretera. Evite
dejar huellas o restos de cremas solares sobre la chapa. Limpie la caseta siempre con agua y jabon. No utilice ningiin producto para fregar.

® Cura e manutenzione! Non entrare in contatto con prodotti chimici aggressivi come il cloro, il fertilizzante o il sale stradale! Rimuovere crema
solare e altre creme con acqua e brillantante! Non utilizzare detergenti contenenti sostanze aggressive!

Pleje og vedligehold! Undga al kontakt med aggressive kemikalier som fx klorin, gedning og vejsalt! Fjern solcreme eller andre typer af creme
med vand og rensemiddel! Brug ikke aggressive renggringsmidler!

@ Skotsel och underhall! Kom inte i kontakt med aggressiva kemikalier som klor, godningsmedel eller vagsalt! Ta bort solkram och andra kramer
med tval och vatten. Anvénd inte slipande rengéringsmedel!

Stell og vedlikehold! Viktig & ikke kom i kontakt med kjemikalier som klor, gjedsel eller veisalt! Fjern solkrem eller andre kremer med vann og
skyllemiddel! Ikke bruk slipende rengjgringsmidler!

Pielegnacja i konserwacja! Nie dopusci¢ do kontaktu z agresywnymi chemikaliami, takimi jak chlor, nawéz lub s6l! Ewentualne zabrudzenia
usuwact mydtem i wodg. Nie uzywaj sciernych srodkéw czyszczgcych!

GO Starostlivost a tdrzba! Nesmie prist do kontaktu s agresivnymi chemikaliami, ako je chlér, hnojivo alebo cestna sol! Opalovaci krém alebo iné
krémy odstrante vodou a lestidlom! NepouZivajte abrazivne Cistiace prostriedky!

@ Nega in vzdrZzevanje! Ne dovolite, da pride v stik z agresivnimi kemikalijami, kot so klor, gnojila ali sol! Losjon za soncenje ali druge kreme
odstranite z vodo in sredstvom za izpiranje! Ne uporabljajte abrazivnih Cistil!

@ Péce a drzba! Nesmi pfijit do styku s agresivnimi chemikaliemi, jako je chlor, hnojivo nebo silni¢ni stl! Opalovaci krém nebo jiné krémy
odstrarite vodou a lestidlem! NepouZivejte abrazivni Cistici prostfedky!

@ Kezelés és karbantartas! Ne érintkezzen agressziv vegyi anyagokkal mint pl. klor, m(itragya vagy Utszoré sé! Tavolitsa el a naptejet és az
egyéb krémeket viz és szappan hasznalataval. Ne hasznaljon strolészereket!

Njega i odrZavanje! Ne dolazite u kontakt s agresivnim kemikalijama kao 5to su klor, gnojivo ili sol za ceste! Losion za suncanje ili bilo koje druge
kreme uklonite vodom i sredstvom za ispiranje! Ne koristite abrazivna sredstva za Cis¢enje!

UMGANG MIT BESCHADIGTEN TEILEN! Verbauen Sie keine beschadigten Teile! Falls Sie Beschadigungen feststellen,

miissen diese vorab inkl. aussagekraftiger Bilder an uns gemeldet werden. Durch den Verbau gelten die Teile als akzeptiert.

Handling of damaged parts: Do not install damaged parts! If you note damages, they must be reported to us in advance, including meaningful
g geap geap y g y p g g
pictures. The parts are considered accepted by the installation.

Manipulation des pieces endommagées: N'installez pas de pieces endommagées ! Si vous découvrez des dommages, vous devez nous en infor-
mer a l'avance, en nous envoyant des photos significatives. Apres le montage, les pieces sont considérées comme acceptées.

@ Omgaan met beschadigde onderdelen: Monteer géén beschadigde onderdelen! Als u schade ontdekt, moet dit vooraf aan ons worden gemeld,
inclusief duidelijke foto's. Als u de beschadigde onderdelen toch monteert, dan heeft u hiermee het product "geaccepteerd”.

@ Manejo de partes dafiadas: Por favor, NO instale partes dafiadas, Si descubre algiin dafo, debe informarnos con antelacion, incluyendo fotos
claras de los dafos. Las piezas se consideran aceptadas si se realiza su la instalacion.

® Gestione di parti danneggiate: Non installare parti danneggiate! Se si rivela un danno, questo deve essere segnalato in anticipo per mail con mate-
riale fotografico a supporto del reclamo. Se si procede all‘installazione delle parti danneggiate, Biohort si riserva il diritto di respingere il reclamo.

Handtering af beskadigede dele: Brug ikke beskadigede dele! Hvis du opdager nogen skade, skal dette rapporteres til os pa forhand, herunder
meningsfulde billeder. Dele betragtes som accepteret gennem installationen.

@ Hantering av skadade delar: Anvénd inte skadade delar! Om du upptacker ndgra skador mdste detta rapporteras till oss i forvag, inklusive
meningsfulla bilder. Delarna anses accepterade nar de installeras.

Handtering av edelagte deler: Ikke monter gdelagte deler! Hvis du registrerer skader, ma du rapportere dette til oss, og sende bilder av de
skadde delene. Hvis skadde deler blir montert, anses de som akseptert av montgren.

POSTEPOWANIE Z USZKODZONYMI CZESCIAMI Nie uzywaj uszkodzonych czeécil W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzen nalezy
je zgtosi¢ wraz ze szczegbtowymi zdjeciami. Elementy uszkodzone zainstalowane uwazane s3 za zaakceptowane.

@ Zaobchadzanie s poskodenymi dielmi: V pripade Ze zistite nejaké poskodenia, musia ndm byt tieto nahlasené aj s prislusnymi fotografiami. V
pripade zabudovania budl diely povaZované za akceptované.

@ Ravnanje s poskodovanimi deli: Pogkodovanih delov ne names¢ajte! Ce opazite §kodo, nam je to treba sporo€iti vnaprej, vkljuéno s slikami.
Namestitev Steje, kot da so deli sprejeti.

@ Manipulace s poskozenymi ¢astmi: Pokud zjistite poskozeni, musite nam to nahlasit predem, véetné priikaznych obrazkd. Dily jsou povaZovany
za pfijaté jejich instalaci.

@D A sérlt alkatrészek kezelése: Ha barmilyen sériilést észlel, a sérilt elemeket képekkel igazolva jeleni kell felénk. A beépitéssel, az elemeket
elfogadottnak tekintjuk.

Rukovanje oStecenim dijelovima: Nemojte postavljati o3tecene dijelove! Ako primijetite Stetu, morate nam je prijaviti unaprijed, ukljuujuéi
znacajne slike. Instalacija smatra da su dijelovi prihvaceni.



HALTEN SIE WAHREND DES ZUSAMMENBAUS ALLE MITGELIEFERTEN KLEINTEILE ODER
VERPACKUNGSMATERIALIEN FERN VON KLEINKINDERN!

Bauteile weisen scharfe Kanten auf oder stehen vor, achten Sie wahrend der Montage und bei der téglichen Nutzung darauf.

Keep all supplied small parts or packaging materials away from small children during assembly. Components have sharp edges or protrude,
pay attention to them during assembly and during daily use.

Gardez toutes les petites pieces ou les matériaux d'emballage fournis hors de portée des enfants pendant le montage. Les piéces d'assemblage
peuvent étre tranchantes, faites-y attention lors de I'assemblage et de I‘utilisation quotidienne.

D) Houd alle kleine onderdelen of verpakkingsmaterialen die worden mee geleverd uit de buurt van kleine kinderen tijdens de montage. Onder-
delen hebben scherpe randen of steken uit, let op bij de montage en bij het dagelijks gebruik.

) Mantenga todas las piezas pequefas o materiales de embalaje suministrados lejos de los nifios durante el montaje. Los componentes tienen
bordes afilados o salientes, preste atencion a ellos durante el montaje y durante el uso diario.

® Tenere tutte le piccole parti o i materiali d'imballaggio forniti lontano dalla portata dei bambini durante il montaggio. | componenti hanno
spigoli vivi o sporgenti, prestare attenzione ad essi durante il montaggio e durante l'uso quotidiano.

Hold alle leverede smddele og emballage utilgaengeligt for bern under montagen.Komponenter har skarpe kanter eller stikker ud, vaer
opmaerksom pa dem under montering og under daglig brug.

@ Hall alla medfdljande smadelar och férpackningsmaterial borta fran smabarn under monteringen. Komponenterna kan ha vassa kanter eller
utstickande delar, var uppméarksam pa detta vid montering och daglig anvandning.

OBS: Hold alle smadeler og emballasjemateriale borte fra sma barn under montering. Komponentene har skarpe kanter eller noe som stikker
ut, veer oppmerksom pa dette under monteringen og under den daglig bruken.

ZACHOWAJ WSZYSTKIE MALE CZESCI PODCZAS MONTAZU LUB MATERIALY OPAKOWANIA Z DALA OD MALYCH DZIECI. Elementy maja
ostre lub wystajgce krawedzie, nalezy zwracac na to uwage podczas montazu i codziennego uzytkowania.

GO UdrZujte potas montaZe vietky dodané malé diely a obalové materialy mimo dosahu malych deti. Komponenty maju ostré hrany alebo
vycnievajlce ¢asti. Dbajte na to pocas montaze a kazdodenného pouzivania.

POZOR: Med montaZo naj bodo vsi dobavljeni majhni deli ali embalazni materiali oddaljeni od majhnih otrok. Sestavni deli imajo ostre robove
ali pa trlijo, bodite pozorni nanje med sestavljanjem in med vsakodnevno uporabo.

@ Béhem montaZe udrZujte vSechny malé dodavané dily nebo obalové materialy mimo dosah malych déti. Dily maji ostré hrany nebo vy¢nivaji,
vénujte jim pozornost pfi montazi a kazdodennim pouZivani, aby nedoslo k Grazu.

@ Az dsszeszerelés soran kisgyerekekt6l tartsa tavol az apré alkatrészeket valamint a csomagoldéanyagokat. A szerelés és a napi hasznalat soran
Ugyeljen az éles szélekre valamint a kiall6 részekre.

PAZNJA: Tijekom montaZe drZite sve isporucene male dijelove ili materijale za pakiranje podalje od male djece. Sastavni dijelovi imaju o3tre
rubove ili strse, obratite paznju na njih tijekom montaze i tijekom svakodnevne uporabe.

QR-CODE: EINZELSCHRITTE UBER VIDEO ABRUFBAR

Bei bestimmten Montageschritten kdnnen Sie iiber den angegebenen QR-Code ein YouTube Video starten, welches lhnen den
dazugehorigen Montageschritt zeigt.

QR CODE: INDIVIDUAL STEPS CAN BE VIEWED VIA VIDEO. For certain assembly steps, you can start a YouTube video via the designated QR
code, which shows you the corresponding assembly step.

QR-CODE : LES DIFFERENTES ETAPES PEUVENT ETRE VISUALISEES PAR VIDEO. Pour certaines étapes de montage, vous pouvez lancer une
vidéo YouTube via le code QR spécifié, avec I'‘étape de montage correspondante.

@ QR-code: afzonderlijke stappen per video bekijken: Via de opgegeven QR-code kunt u voor bepaalde montagestappen een YouTube-video
starten die u de bijbehorende montagestap laat zien.

@ CODIGO QR: LOS PASOS INDIVIDUALES PUEDEN SER CONSULTADOS A TRAVES DE VIDEO. Para ciertos pasos de montaje, puedes iniciar un
video en YouTube mediante el codigo QR especificado, el cual muestra el paso de montaje correspondiente.

@ QR CODE: | SINGOLI PASSAGGI POSSONO ESSERE RICHIAMATI VIA VIDEO. Per determinate fasi di montaggio, & possibile avviare un
video youtube tramite il codice gr specificato, che mostra la corrispondente fase di montaggio.

QR Kode: De enkelte skridt kan ses pa video. For specifikke montage steps kan du se en YouTube video via den medfalgende
QR kode, som viser de matchende montagevejledninger.

@ QR-KOD: ENSKILDA STEG FINNS PA VIDEO. Fér vissa monteringssteg kan du starta en YouTube-video som visar tillhérande monte-
ringssteg med den angivna QR-koden.

QR-KODE: INDIVIDUELLE TRINN KAN SEES VIA VIDEO. For visse monteringstrinn kan du starte en YouTube-video via den angitte QR-koden,
som viser deg det tilsvarende monteringstrinnet.

KOD QR: DOSTEPNE INDYWIDUALNE INSTRUKCJE WIDEO: W przypadku niektérych etapéw montazu mozesz uruchomi¢ wideo YouTube za
pomoca okreslonego kodu QR, ktory pokazuje konkretny etap montazu.

@ QR CODE: K JEDNOTLIVYM MONTAZNYM KROKOM LZE ZOBRAZIT VIDEO. U niektorych montaznych krokov si na Youtube moZete pomocou
daného QR kddu spustit video navod, ktory vam konkrétny krok ukaze.

@ QR KODA: POSAMEZNI KORAKI SO LAHKO OGLEDANI NA VIDEJU. Za dolocene korake sestavljanja lahko zacnete videoposnetek v YouTubu, ki
prek dolocene QR kode prikazuje ustrezen korak sestavljanja.

@ QR CODE: K JEDNOTLIVYM MONTAZNIM KROKUM LZE ZOBRAZIT VIDEO. U nékterych montaznich krokfi si na Youtube méiZzete pomoci
daného QR kadu spustit video navod, ktery vam konkrétni krok ukaze.

@Y QR kod: EGYES LEPESEKHEZ VIDEG TOLTHETG LE. Bizonyos felépitési lépéseknél a megadott QR koddal egy Youtube video tdlthetd le az
aktualis szerelési |épéssel.

QR KOD: POJEDINACNI KORACI SE MOGU POGLEDATI KROZ VIDEO. Za odredene korake montaZe moZete pokrenuti YouTube video putem
naznacenog QR koda, koji vam pokazuje odgovarajuci korak montaze.




FUNDAMENT - ABMESSUNGEN

Foundation dimensions

Dimensions de la fondation

@ Funderingsafmetingen

@ Dimensiones de los cimientos

@ Dimensioni della fondazione

Fundament dimensioner

@ Fundamentets matt

Fundamentmal

Wymiary fundamentu
Rozmery zakladov
Dimenzije temeljev
Rozmeéry zakladl

@ Alapzat méretek
Dimenzije temelja

FUNDAMENT Abmessungen

H =90 cm ‘A=50cm ‘B=50cm ‘T=80cm
H=135cm‘A=50cm ‘B=50cm ‘T=100cm
H=180cm‘A=50cm ‘B=50cm ‘T=115cm

m 15 m 1,8 m 2m |
3 - y || _Jd
" q05cm ! 154 cm . 189 cm 203 cm !

A
1,4 cm




MOGLICHER HOHENAUSGLEICH

Possible height adjustment
Compensation possible de la hauteur
(D) Mogelijke hoogteregeling

@ Posible compensacion de altura

@ Possibile compensazione dell‘altezza
Hojdejustering er muligt

€3) Mojlig hojdjustering

Mulig hgydekompensasjon

Mozliwa regulacja wysokosci

GO Moznost nastavenia vysky.

@ Mozna nastavitev visine

@ Mozne vyrovnani vysek.

@ A magassag lehetséges kiegyenlitése
Moguce podesavanje visine

TEILEUBERSICHT

Parts list - Liste des pieces - Stuklijst - Lista de piezas - Lista de parti - Deloversigt - Deldversikt - Del liste -
Przeglad elementow - Zoznam dielov - Seznam delov - Seznam dil - Tételek attekintése - Popis dijelova

® ©

OPTIONALES ZUBEHOR

Accessories - Accessoires - Toebehoor - Accessori - Accesorios - Ekstraudstyr - Valfria tillbehér - Valgfritt Tilbehar -
Wyposazenie dodatkowe - Prislusenstvo - Dodatki - PrisluSenstvi - Opcionalis tartozék - Pribor

1l
%

W O




VARIANTE ABSCHLUSSSTEHER / VARIANTE WANDMONTAGE

End post version - Variante des poteaux de fin - Variant afsluitstaander - Variante del montante final - Variante montante di chiusura - Mulighed afslutningsskinne
-Variant stangning stannar - Alternativ avsluttende stolpe - Wersja zakonczenia stupkiem - Variant konci vzpriamene - Verzija za zadniji del - Varianta konci vzpri-
mené - Lezard oszlop valtozatok - Varijanta krajnjeg postolja - Wall mounting variants - Variante de montage mural - Variant wandmontage - Variante de montaje
en pared - Variante di montaggio a parete - Montering af variant til vaeg - Variant vaggmontering - Variant for veggmontering - Warianty do montazu na scianie -
Verzia pre montaz na stenu - Opcije stenske montaZe - Varianta pro montaz na sténu - Fal beépitési lehetéségek - Varijanta zidne montaze

VARIANTE ECKSTEHER

Corner post version - Variante des poteaux d‘angle - Variant hoekstaander - Variante del montante de esquina - Variante del montante d‘angolo -

Mulighed hjgrneskinne - Variant horntag - Alternativ hjgrnestolper - Wersja naroznego stupka - Variant rohového stojana - Verzija za kot - Varianta
rohového stojanu - Sarokoszlop valtozatok - Varijanta kutnog stupa

VARIANTE VERBINDUNGSSTEHER

Connecting post version - Variante des poteaux de liaison - Variant verbindingsstaander - Variante del montante de conexion - Variante che collega
il montante - Mulighed samlingsskinne - Variant anslutning stannar - Alternativ tilkobling stolper - Wersja tgczenia stupkow - Variant spajajuci vzp-
riamene - Povezovalna verzija - Varianta spojovani ve svislé poloze - Osszekétd-oszlop valtozatok - Varijanta povezujuceg postolja




Abschlusssteher
End post version
Variante des poteaux de fin
@ variant afsluitstaander
& variante del montante final
@ variante montante di chiusura
Mulighed afslutningsskinne
Variant stangning stannar
@ Alternativ avsluttende stolpe
Wersja zakonczenia stupkiem
@O variant kongi vzpriamene
Verzija za zadnji del
@ varianta konéi vzpfimené
@D Lezars oszlop valtozatok
Varijanta krajnjeg postolja

Ecksteher

Corner post version

Variante des poteaux d'angle
@ variant hoekstaander

& variante del montante de esquina
@ variante del montante d‘angolo
Mulighed hjgrneskinne

@ variant hérntag

Alternativ hjgrnestolper
Wersja naroznego stupka

@& variant rohového stojana

G Verzija za kot

@ varianta rohového stojanu

@ Sarokoszlop valtozatok
Varijanta kutnog stupa

Verbindungssteher

Connecting post version

Variante des poteaux de liaison
Variant verbindingsstaander

& variante del montante de conexion

@ variante che collega il montante

Mulighed samlingsskinne

@ Variant anslutning stannar

@ Alternativ tilkobling stolper

Wersja taczenia stupkow

@& variant spajajuci vzpriamene

GD Povezovalna verzija

@ varianta spojovani ve svislé poloze

@ Osszekotd-oszlop valtozatok

Varijanta povezujuceg postolja






Schraube lockern!

Loosen screw!

Desserrer les vis

@D Maak de schroefverbindingen los!

® jAflojar las uniones atornilladas!
Allentare i collegamenti delle viti!

Logsn skruerne!

G® Lossa skruvforband!

Lasne skruekoblingen

Poluzuj potgczenia Srubowe!

@O Uvolnite skrutkove spoje!

(€D) Odvijte vijake ki povezujejo.

@ uvolnéte sroubove spoje!

@D | azitsa meg a csavarokat!

Olabavite vij¢ane spojeve!

Hohe einstellen!
Adjust height!
Ajuster la hauteur
() Hoogte instellen
® Ajustar la altural
a Regolare l'altezza!
Tilpas hgjden!
@ Justera héjden!
@ jyster hgyden!
Dostosuj wysokos¢!
Nastavte vysku!
(€D) Nastavljiva visina!
@ Nastavte vyskul

@D Allitsa be a magassagot!
Podesite visinu!

Schraube festziehen!
Tighten

Serrez fort
@ Vastdraaien
@ Apriete

@ Serrare a fondo
Fastspaending
@D prast
Stramme
Dokreci¢

@ Dotiahnut
(€D) Zategnite

@ Dpotahnout

@D Ergsen meghazni
Zategnite




Verklebung der Ankerstangen laut Herstellerangaben!
Bonding of the anchors according to the manufacturer’s information!
Fixez les ancrages selon la notice du fabricant!
@ Verlijming van de ankerstangen volgens de fabrikant informatie!

Adhesion de las barras de anclaje segun las declaraciones del fabricante.
@ Incollaggio delle barre di ancoraggio secondo la informazioni del produttore!
Samling skal ske jf. fabrikantens oplysninger!

Limning av ankarstangerna enligt tillverkarens deklaration!

Muring av ankerstengene i henhold til produsentens anvisninger!
Klejenie kotew zgodnie z instrukcjg producental!

Lepenie kotviacich ty¢i na zaklade odportcani vyrobcu!

Lepljenje sider v skladu z izjavo proizvajalca!

Lepeni kotvicich tyci na zakladé doporuceni vyrobce!

A horgonyok ragasztasa a gyartoi iranymutatas szerint!
Lijepljenje sidrenih Sipki prema uputama proizvodacal

=

aw

@ 14mm

Festziehen

Tighten

Serrez fort

@ Vastdraaien

@ Apriete

@ serrare a fondo

Fastspanding

@ praat

@ Stramme

Dokreci¢

€3] Dotiahnut
Zategnite
Dotahnout
Erésen meghizni

Zategnite
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RECHTWINKELIG EINRICHTEN

Rectangular adjusted
Ajuster en forme rectangulaire
() Rechthoekig instellen
Ajustar en forma rectangular
Mettere in forma rettangolare
Indstil vinkelret
Stallin rat vinkel
Mél opp diagonalen
Ustawi¢ prostopadle
Zrovnat do pravého uhla
Kvadrat osnove
Srovnat do pravého thlu
Derékszogbe beallitani

kvadrat osnovice

A
|

Demontage Bauteile!

Dismantling part

Démonter le ressort a gaz
Demontage onderdeel
Componente de desmontaje
Smontaggio componente
Komponent der demonteres
Demonteringskomponent

Demonteringsdel

Cze$¢ do demontazu
DemontdzZ sucasti

GD Dpemontazni del

@ Demontaz soucasti

@ szetszerelési alkatrész

Demontazni dio

15
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T o o e e e

- X : W)

Verklebung der Ankerstangen laut Herstellerangaben!
Bonding of the anchors according to the manufacturer's information!
Fixez les ancrages selon la notice du fabricant!
() Verlijming van de ankerstangen volgens de fabrikant informatie!
Adhesion de las barras de anclaje segln las declaraciones del fabricante.
@ Incollaggio delle barre di ancoraggio secondo la informazioni del produttore!
Samling skal ske jf. fabrikantens oplysninger!
Limning av ankarstangerna enligt tillverkarens deklaration!
Muring av ankerstengene i henhold til produsentens anvisninger!
Klejenie kotew zgodnie z instrukcjg producenta!
Lepenie kotviacich ty¢i na zaklade odporacani vyrobcu!
Lepljenje sider v skladu z izjavo proizvajalcal
Lepeni kotvicich ty¢i na zakladé doporuceni vyrobce!
A horgonyok ragasztasa a gyartoi iranymutatas szerint!
Lijepljenje sidrenih Sipki prema uputama proizvodacal!

2.

Festziehen

Tighten

Serrez fort
Vastdraaien

@ Apriete
Serrare a fondo

Fastspaending

@ prast

Stramme

Dokreci¢

@ Dotiahnut

@ Zategnite

Dotahnout
Erésen meghuzni

Zategnite 17
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GERATEHAUSER - Setzen Sie auf Qualitat & Langlebigkeit
GARDEN SHEDS - rely on guality & longevity

GARTENBOXEN - Outdoorboxen fur Garten, Terrasse & Co.
OUTDOOR BOXES - outdoor boxes for garden, patio & more

FAHRRAD-GARAGEN - Fahrrader, Roller & Co sicher verstaut
BICYCLE STORAGE - for safe storage of bicycles, scooters & more

| | ™

MULLTONNEN-BOXEN - Stylisch, praktisch & wartungsfrei
DUSTBIN STORAGE - stylish, practical & maintenance free

GARTEN-HELFER - Gartendesign in Bestform
GARDENING HELPERS - garden design at its best

Kontrollnummer:
Control-number / Contréle-Qualité / Controlenummer: S oot

biohort

Bei Reklamationen bitte anfuhren:
Kontrollnummer und Artikelnummer des reklamierten Teils.

GB: In case of complaint please indicate the control-number and the number of the item, which is subject of complaint
F: Pour toutes réclamations: priere de joindre le numéro de controle et le numéro darticle de la piéce litigieuse.

NL: Bij reclamaties svp doorgeven: controlenummer en artikelnummer van het desbetreffende onderdeel.

//l‘
biohort

Biohort steht fur
,LEBEN IM GARTEN"

Biohort stands for
,LIFE IN THE GARDEN*“

follow us:
biohort

@ biohort

© Biohort GmbH
@ Biohort GmbH

Biohort GmbH

Piirnstein 43, 4120 Neufelden, Osterreich
Tel: +43-7282-7788-0

E-Mail: office@biohort.at, www.biohort.com
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